



9 мая 2018 года в Новочеркасске начался военный парад войск Новочеркасского гарнизона, посвящённый 73-й годовщине победы в Великой Отечественной войне. Девять тысяч новочеркасцев пришли на проспект Платовский, чтобы увидеть грандиозное действо. Почётные места заняли ветераны Великой Отечественной войны. В военном параде в Новочеркасске приняли участие 1164 военнослужащих и 39 единиц техники.

Парад начался с выноса Государственного флага Российской Федерации и Знамени Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Флаг и Знамя пронесла знамённая группа, в которую вошли военнослужащие 150-й мотострелковой дивизии, заслужившие это почётное право усердием и высокими результатами в боевой подготовке.

Военный парад соединений и воинских частей Новочеркасского гарнизона принял командующий 8-й гвардейской ордена Ленина общевойсковой армией Сергей Кузовлев. Командовал парадом командир 150-й мотострелковой дивизией Петр Болгарев.

Участников парада с трибуны приветствовали глава администрации Новочеркаска Игорь Зюзин, председатель городской Думы – глава города Юрий Лысенко, заместитель Губернатора Ростовской области Михаил Корнеев, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), депутат Законодательного Собрания Ростовской области Сергей Подуст, ректор ЮРГПУ (НПИ) им. М.И. Платова Владимир Передерий, почетный гражданин города Новочеркаска Александр Носков.

Обращаясь к участникам парада и жителям города Сергей Кузовлев отметил:

«Мы – потомки Победителей, помним всё! Тех, кто поставил точку в кровопролитной

войне, тех, кто погиб на фронтах, кто умер от голода и холода. Современная армия России равняется на героических воинов Великой Отечественной и готова отразить любую агрессию».

Военный парад войск Новочеркасского гарнизона открыла рота барабанщиков Новочеркасского Суворовского военного училища МВД, после прошла рота Почётного караула.

В парадных расчётах по проспекту Платовскому прошли офицеры управления 8-й гвардейской ордена Ленина общевойсковой армии, 150-й Идрицко-Берлинской ордена Кутузова мотострелковой дивизии, воины 102-го мотострелкового полка, 68-го танкового полка, личный состав 163-го танкового полка, офицеры управления 51-й Краснознамённой дивизии противовоздушной обороны, воины Национальной гвардии России, отличники учёбы Новочеркасского суворовского военного училища МВД России, Донского Императора Александра III казачьего кадетского корпуса, юнармейцы.

После прохождения парадных расчетов по проспекту Платовскому прошла механизированная колонна. В военизированную колонну вошла боевая техника, состоящая на вооружении соединений и воинских частей 8-й армии, 51-й дивизии ПВО и войск Национальной гвардии России.

Зрители парада увидели бронетранспортёры БТР-82А, боевые машины пехоты БМП-3, танки Т72Б3, миномётные комплексы 2С-12 «Сани», буксируемые гаубицы Д-30, дивизионные гаубицы 2 А 65 МСТА-Б, реактивные системы залпового огня «ГРАД», боевые машины зенитного ракетно-пушечного комплекса «Панцирь-С», зенитные ракетные системы С-300, машины РЭМ-КЛ.

Грандиозный парад завершился исполнением парадными расчётами Новочеркасского Гарнизона «Дня Победы», а под звуки торжественного марша прошёл сводный оркестр Новочеркасского гарнизона.

Новочеркасск оказался в числе 27 из 2500 городов России, где проходит военный парад.

